
ПРОТОКОЛ № 9
засідання постійної комісії з гуманітарних питань

м. Мала Виска 17.06.2021 р.

Присутні: Терновий Д.М., Кузьмич В.П, Онипсенко В.М.,Бровченко Л.В.,
На засіданні постійної комісії з гуманітарних питань розглянуто всі питання, 
винесені на розгляд 9-ї сесії восьмого скликання Маловисківської міської ради. 
Детально розглянуто питання, контроль за виконанням яких покладено на 
гуманітарну комісію.

Порядок денний
1. Щодо затвердження Положення про службу захисту інформації 

ЄІАС «Діти» служби у справах дітей Маловисківської міської ради.
2. Про внесення змін та доповнень до рішення сесії Маловисківської 

міської ради від 27 квітня 2021 року № 493
3. Про затвердження Плану дій щодо забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок та чоловіків в Маловисківській міській 
територіальній громаді Кіровоградської області на 2021 -2022 роки

4. Про затвердження складу та організацію роботи конкурсної комісії 
для проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора 
Комунального закладу «Маловисківський ліцей імені Г.М. 
Перебийноса» Маловисківської міської ради Кіровоградської області

5. Про затвердження складу та організацію роботи конкурсної комісії 
для проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора 
Комунального закладу «Мануйлівський ліцей -  заклад дошкільної 
освіти» Маловисківської міської ради Кіровоградської області.

СЛУХАЛИ ПИТАННЯ №1 
Щодо затвердження Положення про службу захисту 

інформації ЄІАС «Діти» служби у справах дітей Маловисківської 
міської ради.

Доповідач: Жовтило А.В. -  заступник голови Маловисківської міської ради.
В обговоренні взяли участь Терновий Д.М., Кузьмич В. П.
Вирішили: рекомендувати винести дане питання на розгляд сесії 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4

«проти» - немає,
«утримались» - немає, 

рішення прийнято.
СЛУХАЛИ ПИТАННЯ №2.
Про внесення змін та доповнень до рішення сесії Маловисківської 
міської ради від 27 квітня 2021 року № 493
Доповідач: Жовтило А.В. -  заступник голови Маловисківської міської 
ради.
В обговоренні взяли участь Терновий Д.М., БровченкоЛ.В ,Кузьмич В. П. 

Вирішили: рекомендувати винести дане питання на розгляд сесії

МА/ІОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

Вхідний № .



ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  4,
«проти» - немає,
«утримались» - немає, 

ріиіеиия прийнято.
СЛУХАЛИ ПИТАННЯ №3.

Про затвердження Плану дій щодо забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок та чоловіків в Маловисківській міській 
територіальній громаді Кіровоградської області на 2021 -2022 роки
Доповідач: Постолюк Л.А. -  секретар Маловисківської міської ради.
В обговоренні взяли участь Терновий Д.М., Онипсенко В.М., Кузьмич В. П. 
Вирішили: рекомендувати винести дане питання на розгляд сесії 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  4,
«проти» - немає,
«утримались» - немає, 

рішення прийнято.
СЛУХАЛИ ПИТАННЯ №4.
Про затвердження складу та організацію роботи конкурсної комісії 

для проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора 
Комунального закладу «Маловисківський ліцей імені Г.М. Перебийноса» 
Маловисківської міської ради Кіровоградської області
Доповідач: Мельчуцький С.Г. -  головний спеціаліст відділу освіти
Маловисківської міської ради.
В обговоренні взяли участь Терновий Д.М., Бровченко Л.В.., Кузьмич В. П. 
Вирішили: рекомендувати винести дане питання на розгляд сесії 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  4,
«проти» - немає,
«утримались» - немає, 

ріщення прийнято.
СЛУХАЛИ ПИТАННЯ №5.
Про затвердження складу та організацію роботи конкурсної комісії 

для проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора 
Комунального закладу «Мануйлівський ліцей -  заклад дошкільної освіти» 
Маловисківської міської ради Кіровоградської області.
Доповідач: Мельчуцький С.Г. -  головний спеціаліст відділу освіти
Маловисківської міської ради
В обговоренні взяли участь Терновий Д.М., Кузьмич В. П.
Вирішили: рекомендувати винести дане питання на розгляд сесії 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -  4,
«проти» - немає,
«утримались» - немає, 

рішення прийнято.

Голова комісії

Секретар комісії

Терновий Д.М. 

Бровченко Л.В.


